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HauaTtb TecT

Vicnonb3oBaH WabnoH co3aaHUsA TeCTOB B LWWabrnoH co3aaHusa TectoB B PowerPoint




Pe3ynbraTt TecTa

Adaiy: 1 iei. 58 fae. [ }




(6 x3):2=

Hawngn BepHoe 3Ha4YeHune BblpaXkeHud




Kakue BbipaxeHUs1 UMeIoT pe3ynbraT

24-

e
e e s

T




B kakom cTonbuke Bce pe3ynbraTthl

oAVHaKoBble?
a)2x2 0) 4x6 B)OX6 ) 5Xx6
3x4 8x2 Ox3 3x10
9XD 7x3 3x3 30x1
d, B

o




OTMeTb BblpaXeHUs C BEPHbIM pe3ynbLTaToM
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OTMeTb HeBepHOE PaBeHCTBO:




Hanpgu BepHble 3anncu cpaBHEHUA BbIPAaXXeHUN:

[QXZ =6x3} {4x4 = 8x2} [ 7X2=5x5 }
[3x4 =6x2} {4x4 — 5x9} [3x9 — 4x7}
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